
  
 
 
 

 

Na podlagi Programa dela, finančnega in kadrovskega načrta Zavoda Republike Slovenije za 
šolstvo za leto 2024 Zavod Republike Slovenije za šolstvo objavlja 

 

JAVNO POVABILO 

ZA SODELOVANJE STROKOVNJAKINJ IN STROKOVNJAKOV PRAKTIKOV V 
DELOVNIH SKUPINAH ZA PRIPRAVO IN STROKOVNI PREGLED  

DELOVNIH UČBENIKOV ZA MATEMATIKO IN SLOVENŠČINO V 2. IN 3. 
VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEM OBDOBJU V PRILAGOJENEM 

IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA  
Z NIŽJIM IZOBRAZBENIM STANDARDOM 

 

1. PREDMET POVABILA 

Predmet javnega povabila je izbira kandidatov, ki izvajajo prilagojen izobraževalni 
program vzgoje in izobraževanja z nižjim izobrazbenim standardom za sestavo 
delovnih skupin za pripravo ali strokovni pregled delovnih učbenikov za matematiko 
in slovenščino v 2. in 3. vzgojno-izobraževalnem obdobju. 

Naloge izbranih članov so naslednje: 

 Priprava vsebine delovnih učbenikov po predmetnih področjih, skladno z 
veljavnimi učnimi načrti ter Izhodišči za pripravo delovnih učbenikov v 
prilagojenem izobraževalnem programu vzgoje in izobraževanja z nižjim 
izobrazbenim standardom (ZRSŠ, 2024). 

 Sprotni strokovni pregled pripravljene vsebine delovnih učbenikov po 
predmetnih področjih ter usklajevanje. 

 Aktivno sodelovanje v strokovnih razpravah delovne skupine, priprava rešitev 
na izpostavljene dileme. 
 

2. KRITERIJI ZA IZBOR KANDIDATOV ZA SESTAVO 

Osnovni kriteriji: 

 delovne izkušnje v vzgoji in izobraževanju, od tega poučevanje matematike ali 
slovenščine v vzgojno-izobraževalnem programu osnovne šole z nižjim 
izobrazbenim standardom najmanj 8 let; 

 visokošolska izobrazba za predmetno področje matematika ali slovenščina s 
specialno-pedagoško dokvalifikacijo ali visokošolska izobrazba s področja 
defektologije ali specialne in rehabilitacijske pedagogike; 

 pridobljen naziv svetovalec, svetnik ali višji svetnik v skladu s Pravilnikom o 
napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive. 

 strokovne reference s področja vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s 
posebnimi potrebami. 

 



Dodatni kriterij:

• sodelovanje v podrocnih, predmetnih ali drugih strokovnih skupinah ZRSS.

3. VSEBINA IN OBLIKA PRIJAVE

Prijava na javno povabilo se odda v elektronski obliki. Prijavi je treba priloziti:

Rok za predlozitev prijav je do vkljucno 12. 4. 2024

4. PREGLED PRIJAV IN OBVESCANJE O IZBORU

5. DODATNE INFORMACIJE
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• Izpolnjeno prijavnico (ter potrebne priloge navedene na prijavnici),
• pisno soglasje ravnatelja.

Pregled prijav se bo izvedel v 8-ih delovnih dneh po izteku roka za prijavo. 
Prijavljeni kandidati bodo o izboru obvesceni v 8-ih delovnih dneh po zacetku 
pregleda prijav s sklepom. Pregled prijav opravi komisija. Za opravljanje nalog clana 
delovne skupine bo Zavod RS za solstvo sklenil ustrezno pogodbo.

V primeru prijave vecjega stevila kandidatov, bo imel prednost kandidat, ki bo 
izpolnjeval tudi dodatni kriterij. Ce bo kriterije izpolnjevalo vec kandidatov kot bo 
izbranih, se bo kandidate zrebalo. To pravilo velja za vse delovne skupine. Po 
opravljenem pregledu in oceni prijav pripravi imenovana izbirna komisija obrazlozitev 
izbire, ki ne bo javna.

Kot pravocasno prispele prijave bodo stele vse prijave, ki bodo prispele na e- 
naslov: lnes.Medica@zrss.si; do vkljucno 12. 4. 2024.

Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, bodo po preteku roka za prijavo pisno 
pozvani k dopolnitvi.

Izbranih bo po 12 clanov za pripravo delovnih ucbenikov za posamezno predmetno 
podrocje (matematika, slovenscina) ter 8 clanov za strokovni pregled delovnih 
ucbenikov.
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Dodatne informacije v zvezi z javnim povabilom lahko dobite pri Petri Kosnik, 
na elektronskem naslovu Petra.Kosnik@zrss.si
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